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Pyhäinpäivää vietämme tällä viikolla, vuoden pimeimpään aikaan ja erityisesti silloin muistelemme poisnukkuneita läheisiämme.
Hautausmailla sytytetään kynttilöitä ja suuri valon määrä muistuttaa meitä siitä, että Jeesus on maailman valo. Vaikka kynttilän liekki olisi kuinka pieni ja hentoinen, kuvastaa se valollaan sitä, että kuoleman edessä eteemme ei lankea varjo vaan iankaikkisen elämän valo. 
Monissa seurakunnissa, myös meillä Kittilässä, luetaan pyhäinpäivänä kaikkien kuluneen vuoden aikana kuolleiden seurakuntalaisten nimet ja jokaiselle sytytetään muistokynttilä. 
”Kaikella on määrähetkensä, aikansa joka asialla taivaan alla. Aika on syntyä ja aika kuolla, aika on istuttaa ja aika repiä maasta, aika surmata ja aika parantaa, aika on purkaa ja aika rakentaa, aika itkeä ja aika nauraa, aika on valittaa ja aika tanssia, aika heitellä kiviä ja aika ne kerätä, aika on syleillä ja aika olla erossa, aika etsiä ja aika kadottaa, aika on säilyttää ja aika viskata menemään, aika repäistä rikki ja aika ommella yhteen, aika olla vaiti ja aika puhua, aika rakastaa ja aika vihata, aika on sodalla ja aikansa rauhalla.” Saarn.3:1-8.
Hän ei ole enää täällä. Kuolema on erottanut meidät rakkaasta läheisestämme. Jäljelle jää tyhjyys, epäusko ja menettämisen tuska, joka muuttuu suruksi, kaipaukseksi ja ikäväksi. Elämä on katoavaista, tiedämme että jokaisen tähän maailmaan syntyneen on kuoltava kerran. Mutta silti kuolema monesti yllättää meidät. Se tulee usein kuin nurkan takaa. Olemme joutuneet jättämään hyvästit rakkaalle ihmiselle. Joudumme nyt jatkamaan elämäämme ilman häntä. Menetyksen ja surun keskellä voimme kuitenkin pitää muistomme elävänä. Rakkaamme elää muistoissamme hyvin lähellä, vain ajatuksen matkan päässä. Saamme vaalia erilaisia muistoja aarteinamme. 
Poisnukkuneet eivät ole unohduksissa, eivät meiltä eivätkä Jumalalta, joka on kutsunut heidät kirkkauteensa. Tässä maailmassa me elävät elämme vielä monien murheiden keskellä, mutta rajan toisella puolella on kuitenkin riemuitseva seurakunta, jonka kyyneleet on pyyhitty eikä kipuja ole. Jumala itse on heidän kanssaan. 
Jumala, Taivaallinen Isämme. Sinä annat ihmiselle elämän ja otat sen jälleen. Sinä kätket elämämme hetkeksi kuoleman salaisuuteen korottaaksesi sen taas valoon, puhtaana ja uudistuneena. Katso ja kuule meitä, jotka ikävöimme poisnukkuneita läheisiämme. Anna rauhasi käydä yli meidän surumme ja pelkomme. Kiitos, että sinun tahtosi meitä kaikkia kohtaan on hyvä. Aamen.
Siunausta ja valoisia ajatuksia sinulle.
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