Herra on minun paimeneni, ei minulta mitään puutu 
 
Psalminkirjoittaja luottaa turvallisesti Jumalaan, joka tietää ihmisen tarpeet. Inhimillisesti voisi ajatella, että tuo lausahdus on yksi hetki, ja jonain toisena hetkenä ihmisestä tuntuu, että Jumala ei edes välitä.  
 
Paimenpsalmi 23 antaa kuitenkin kokonaisuutena selkeän kuvan, että riippumatta elämäntilanteistamme saamme joka hetki saamme luottaa Jumalan läsnäoloon ja kaikkivaltiuteen. Kuljimmepa vaikka pimeässä laaksossa.  
 
Välillä turvallisuus järkkyy. Aivan lähipiirin tapahtumien johdosta, tai maailmantilanne tuo levottomuutta. Asiat, joihin voi vaikuttaa, on usein helpompi kohdata, kuin ne asiat, joita voi vain seurata sivusta. Ahdistavat ajatukset ylipäätään tuntuvat sitä raskaammilta, mitä enemmän niitä kantaa yksin ilman Jumalaa. 
 
Sota Ukrainassa on melko kaukana, mutta toisaalta niin lähellä. Arvaamattoman johtajan tulevia liikkeitä ei voi tietää. Miten voi nukkua rauhassa yönsä ja elää levollisesti samalla, kun Euroopassa käydään järjetöntä sotaa, joka rikkoo ja särkee monin tavoin ihmisten elämää. Missä on turva? 
 
Virressä 397 laulamme ”Kun on turva Jumalassa, turvassa on paremmassa, kuin on tähti taivahalla, lintu emon siiven alla”. Turva on Jumalassa. Tämä aika on täydellisesti Jumalan näköpiirissä. Jumala on lähellä, turvattomuuden ja levottomuuden tilalle Taivaan Isä haluaa meille rauhaa ja luottamusta. Saamme elää päivä kerrallaan. Psalmi 23 päättyykin sanoihin: 
 
”Sinun hyvyytesi ja rakkautesi ympäröi minut kaikkina elämäni päivinä, ja minä saan asua Herran huoneessa päivieni loppuun asti.” 
 
[bookmark: _GoBack]Jumala pysyy lupauksissaan, myös paimenpsalmin kuvaamissa. Kaikkina elämämme päivinä Jumalan hyvyys ja rakkaus on läsnä. Se ei tarkoita ihmiselle ajallisesti joka päivä helppoa elämää, vaan se tarkoittaa, että vaikka sisimmässämmekin olisi synnin sota ja taistelu kiusauksia vastaan, niin Jumala ei hylkää. Rakkaudessaan Jumala armahtaa ihmistä, antaa synnit anteeksi Vapahtajan Jeesuksen tähden. 
 
Jumala sanassaan kirkastaa, että tämä aika on katoava, ja tänne maan päälle jäävät kerran kaikki taistelut. Kun ihmisellä on elävä toivo ikuisesta elämästä taivaan kodissa, asettuvat ajallisetkin asiat ja huolet oikeisiin mittasuhteisiin. Herran haltuun.      
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