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”Kun Sinä olet kanssani, ei minulta mitään puutu.”
Mikään ei ole niin mahdotonta, kuin tulevaisuuden ennustaminen. Ei tarvitse kuin seurata sääennustuksia, niin helposti pieleen menee. Sain kesäkuussa olla rippileirillä tämän päivän nuorten, huomisen aikuisten kanssa, ja keskusteluissa siellä täällä tuli esille hieman huolen sekainen epätietoisuus tulevasta. Mitä peruskoulun jälkeen? Saanko mieluisan opiskelupaikan? Löydänkö kumppania? Pärjäänkö elämässäni? Näitä on varmasti joskus miettinyt jokainen sukupuoleen, kansalaisuuteen tai muuhun katsomatta; tämän päivän nuorten tulevaisuuden uhkakuvia lisää epävarmuus maailman tilanteesta, jota kaikenlaiset mediat ovat pullollaan. Olihan niitä varmasti ennenkin, mutta nykyään ne lävähtävät ruuduille ihan joka hetki. Helposti tulee mietittyä, että kannattelevatko elämän siivet juuri minua? 
Toivoisin nuorillemme kotkan viisautta; se odottaa puun latvassa tai kallion jyrkänteellä sopivaa tuulta. Kaikki puuskat ja puhurit eivät kannattele, vaan vievät mukanaan väärille teille, ja siksi kotka odottaa ja pudottautuu oikean tuulen varaan ja levittää siipensä – lentää tuulen kannattelemana. Me ihmiset emme ole lintuja, ja tuulen sijaan me tarvitsemme kalliota, jolla seistä ja rakentaa tulevaisuuttamme. Tällä kalliolla, johon meidän kristinuskomme on perustettu, on turvallista levätä. Se ei perustu hetken mielijohteisiin, ei ole altis kaikille vaikutteille vaan perustuu elämää suurempiin voimiin.
Jumalan johdatus on aina henkilökohtaista; kaikkia meitä ei kuljeteta samoja reittejä. Hän tahtoo, että kuljemme meille sopivia reittejä Hänen johdatuksessaan. Meille ei näytetä kerralla koko suunnitelmaa elämäämme varten, mutta varmasti se suunnitelma on olemassa. Omaa paikkaa miettiessä ja kaikkien kysymysten keskellä saa luottaa Jumalan huolenpitoon.
Rakas Jumala, tee matkastamme turvallinen ja seuraa vaellustamme, olimmepa missä tahansa vaiheessa elämässämme, nuoria tai jo varttuneempia. Varusta meidät kompassilla, jotta löytäisimme aina Sinun viitoittamalle tielle. Anna jalkojemme alle vakaa kallio, jolla kulkea. Anna meille voimia kannatella toisiamme silloin, kun emme jaksa kulkea yksin. Kutsu meitä aina kotiin. 
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