Murheenkantaja
Oletko sinä kova murehtimaan ja olemaan huolissasi? (Minä olen!) Vai onko sinun helppo luottaa siihen, että elämä kantaa ja asiat järjestyvät, sen enempää niitä murehtimatta. Me ihmiset olemme aika erilaisia sen suhteen, kuinka helposti jäämme murehtimaan oman elämämme murheita ja toisinaan toistenkin huolia.
Murehdittavaa riittää aina. Jos ei omassa elämässä, niin sitten läheisten elämässä tai koko maailman asioissa. Sairauksia, sotaa, köyhyyttä, nälänhätää, talousvaikeuksia, ihmissuhdekiemuroita, oman sydämen sykkyrässä olevia solmuja.
Murheet eivät katoa elämästämme Jeesusta uskomalla eikä usko tuo mukanaan pelkkää juhlan tuntua, mutta Jumala on luvannut pitää meistä luoduistaan huolen. 
Usko antaa meille vankan perustan siihen, että vaikka elämän tuulet tuivertavat, emme ole niissä tuulissa yksin. Kaikkivaltias Jumala on sinun kanssasi, nyt ja aina. 
Saamme rukouksessa jättää kaikki taakkamme Jeesukselle ja luottaa siihen, että hän ei hylkää meitä murheidemme keskellä. Jeesus ottaa murheemme kantaakseen ja antaa meille levon. Vaikka olosuhteet ei muuttuisikaan, sydämemme voi saada rauhan.
[bookmark: _GoBack]Herrani, tuon sinulle kaikki sydämeni murheet ja huolet. Kuule, kun hiljaisesti kerron sinulle omat murheeni. Sinä olet luvannut ottaa ne kantaaksesi ja antaa meille rauhan murheidemme keskellä. Kuule, Jeesus, rukoukseni, kanna ja auta! Kiitos, että saan joka päivä luottaa sinun huolenpitoosi. Aamen.
Voi hyvin!
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