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Kesäkuu on koittanut, suvivirsi laulettu kouluissa ja valoa riittää vuorokauden ympäri. Valon määrään riittääkin totuttelemista tällaiselle etelästä tulleelle. Tämä vuosi tuntuu kuluneen hurjaa vauhtia, vastahan ihmettelin kaamosta ja jatkuvaa pimeyttä. Pitääpä vain todeta, että valoahan riittää, se vaan jakautuu hieman eri tavalla eri vuodenajoille täällä Lapissa.

Yksi valoisa asia tässä kesässä työhöni liittyen on tietysti rippikoulut! Ylihuomenna perjantaina lähdemmekin kahden rippikouluryhmän kanssa Pikku-Syötteen nuorisokeskukseen pitämään rippikoulun intensiivijaksoa eli tutummin LEIRIÄ! Isosineen ja työntekijöineen joukkomme koko on 59 henkilöä, joten opeteltavia nimiä ainakin riittää.

Jos olet itse käynyt jossain joskus rippikoulun, pyydän sinua nyt muistelemaan omaa rippikouluaikaasi. Millainen se oli, mitä muistoja siitä jäi? Muuttiko se elämääsi jotenkin?

Rippikoulu on edelleen valtavan suosittua seurakunnan toimintaa nuorten keskuudessa. Vuonna 2020 kirkkoon kuuluvista 15-vuotiaista 88 prosenttia kävi rippikoulun ja kaikista 15-vuotiaista nuorista 74 prosenttia. Parina viime kesänä monenlaiset koronan aiheuttamat rajoitukset ja toimet ovat osaltaan vaikuttaneet myös rippikoulujen pitämiseen, joten tänä kesänä on ilo päästä toteuttamaan rippikoululeirejä ns. normaaliolosuhteissa.

Omalla riparillani sain oppia tuntemaan paremmin itseäni, toisia ihmisiä ja Jumalaa. Näissä kolmessa kohteessa riittää varmasti oppimista ja tutustuttavaa ihan koko elämän ajaksi, mutta koen rippikoulun olleen itselleni merkittävä kasvun paikka. Rippikoululla ja muulla seurakunnan leiritoiminnalla on ollut myös iso vaikutus siihen, että minusta on tullut kirkon työntekijä. Omalla työlläni tahdon olla mukana tarjoamassa näitä samoja tutustumisen ja oppimisen mahdollisuuksia myös muille.

Rippikoulu on monille portti myös seurakunnan muuhun toimintaan. Olen innoissani siitä, että saan kutsua tämän kesän riparilaisia mukaan syksyllä alkavaan isoskoulutukseen ja muuhun nuorten toimintaan. Parhaimmillaan seurakunta voi tarjota nuorille paikan, jossa saa kasvaa, ottaa vastuuta ja olla osa perhettä omana itsenään juuri sellaisena kuin on.

”Minulla on omat suunnitelmani teitä varten, sanoo Herra. Minun ajatukseni ovat rauhan eivätkä tuhon ajatuksia: minä annan teille tulevaisuuden ja toivon.” Jer. 29:11.

Hyvää ja siunattua kesää!
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