[bookmark: _GoBack]VALO
Joko olet ehtinyt tottua kevään valoon? Valoon, joka saa alkutalven hiihtoladuilla yksikseen niska kyyryssä hiihtäneet ihmiset pysähtymään ja puhuttelemaan toisiaan. Valoon, joka saa päivittelemään päivien kauneutta. Valoon, joka antaa päiviin pituutta, ja kummasti puhtia ihmisen kehoon. Valoon, joka näyttää armotta pölyttyneet nurkat ja pyyhkimistä kaipaavat ikkunaruudut. Valoon, joka on lupaus tulevasta kesästä, uudesta kasvusta, lämmöstä. Valoon, joka saa ihmisten kasvot puhkeamaan hymyyn ja hymy tarttuu toiseen ihmiseen. Siltä tartunnalta ei halua välttyä. Ihmeellinen on valon vaikutus.
Meidän kotikonnuilla, pohjoisessa, valolla on aivan erityisen suuri merkitys. Pitkän kaamoksen jälkeen valo on kuin uusi elämä. Silmänkantamattomiin jatkuvilla keväthangilla tai tunturin kainalossa ihminen tuntee oman pienuutensa, mutta pelko on poissa: pimeyden tilalla on valkeus. Valo houkuttaa meidät ulos: ulos omista koloistamme, ahtaista ajatuksistamme, kehää kiertävistä ympyröistämme – valo näyttää meille ulospääsyn.
Jeesus sanoo: ”Minä olen maailman valo. Se, joka seuraa minua ei kulje pimeässä, vaan hänellä on elämän valo.” Joh.8:12
Jeesus on maailman valo. Hänet annettiin meille auttajaksemme, Vapahtajaksemme ilman omaa ansiotamme. Kun Kristuksen valo koskettaa meitä, mekin voimme loistaa, valaista tietä jonkun pimeässä, olla valona maailmassa – siihen valon vaikutuspiiriin meidät kaikki on kutsuttu. 
”Eläkää valon lapsina. Valo kasvattaa hyvyyden, oikeuden ja totuuden hedelmiä.” Ef.5:8-9
”Kiitos, Jeesus, että kutsut meitä valoosi. Sinä suojelet ja varjelet, nostat, kannat ja autat. Etsi meidät joka päivä sinun turvalliseen valoosi, sinun armolliseen valoosi. Valaise elämämme vaiheet. Sinun lempeään valoosi me jätämme itsemme, toinen toisemme ja heidät, joita kannamme sydämemme sopukoissa. Pidä meidät aina lähelläsi.” (Päivi Kettunen)
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