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Jeesus sanoi opetuslapsille:
”Sitä päivää ja hetkeä ei tiedä kukaan, eivät taivaan enkelit eikä edes Poika, sen tietää vain Isä. Niin kuin kävi Nooan päivinä, niin on käyvä silloinkin, kun Ihmisen Poika tulee. Vedenpaisumuksen edellä ihmiset söivät ja joivat, menivät naimisiin ja naittivat tyttäriään aina siihen päivään asti, jona Nooa meni arkkiin. Kukaan ei aavistanut mitään, ennen kuin tulva tuli ja vei heidät kaikki mennessään. Samoin käy, kun Ihmisen Poika tulee. Kaksi miestä on pellolla: toinen otetaan, toinen jätetään. Kaksi naista on jauhamassa viljaa: toinen otetaan, toinen jätetään. Valvokaa siis, sillä te ette tiedä, minä päivänä teidän Herranne tulee. Ymmärrättehän, että jos talon isäntä tietäisi, mihin aikaan yöstä varas tulee, hän valvoisi eikä antaisi murtautua taloonsa. Olkaa siis tekin valmiit, sillä Ihmisen Poika tulee hetkellä, jota ette aavista.” (Matt. 24:36–44)
Vuoden loppuun on vajaa pari kuukautta, mutta kirkkovuosi päättyy jo reilun kahden viikon kuluttua. Pian onkin uuden kirkkovuoden aloittava ensimmäinen adventtisunnuntai. 
Kirkkovuoden viimeiset viikot muistuttavat maanpäällisen elämän rajallisuudesta ja kuolemanrajan takaisen elämän ikuisuudesta. Pyhäinpäivänä muistimme kaikkia pyhiä, ja poisnukkuneita rakkaitamme. Syntymä ja kuolema on Taivaan Isällä tiedossa. 
Tuleva valvomisen sunnuntai ja sitä seuraava tuomiosunnuntai kutsuvat pohtimaan, minkä varassa on elämä. Tiedämme varmasti, että jokainen meistä kuolee. Raamatun mukaan ihminen elää ikuisesti. 
Raamattu kehottaa meitä valvomaan. Emme tiedä hetkeä, jolloin Jeesus tulee takaisin maan päälle tuomitseman eläviä ja kuolleita, kuten uskontunnustuksessa lausumme. Ehtoollisen vieton yhteydessä usein lausumme tai laulamme, että odotamme hänen (Jeesuksen) paluutaan kirkkaudessa. Koska joudumme vastuulle teoistamme, tulee meidän olla lähtövalmiita. 
Jeesuksen paluun päivä on maailmanloppu ja uuden elämän alku, mutta aivan jokaisen kohdalla oma kuolema on henkilökohtainen maailmanloppu. Millainen turva sinulla on elämäsi päivinä kuoleman varalle? Kuoleman hetkeä ei voi tietää, useimmiten se yllättää ihmisen. 
Uskon tuoma rauha ja vapaus voi kadota ihmiseltä arjen touhujen ja houkutusten keskellä. Mutta uskollinen Jumala haluaa näyttää tien kohden taivasta ja kutsuu yhteyteensä.
Elämässä ja kuolemassa saamme turvata Vapahtajaan Jeesukseen. Elävä sana Hänestä on taivasta kohden kuljettava valo. Vaikka millaisessa pimeässä laaksossa kulkisi, Jumala haluaa johtaa lapsensa perille. Synti vie eroon Jumalasta ja lähimmäisestä, mutta evankeliumi puhdistaa synnistä. Siten Jeesuksen nimessä ja veressä saa uskoa kaikki synnit anteeksi. Tässä uskossa saamme rauhassa valvoa ja rohkeasti elää tätä päivää. Jumala on kanssamme.
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