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Tämä päivä on tuhkakeskiviikko. Tästä päivästä alkaa paastonaika, joka päättyy pääsiäisen iloon ja riemuun. Nimensä päivä on saanut paastoon liittyneestä tuhkan sirottelemisesta pään päälle, joka oli katumuksen vertauskuva. Tuhkakeskiviikkona tunnustamme, että olemme syyllisiä Jeesuksen kärsimykseen ja kuolemaan. Kadumme ja pyydämme anteeksi. 
Paastonaika haastaa meidät kilvoittelemaan. Monille paasto merkitsee kieltäytymistä herkuista, ylenpalttisista syömingeistä, mutta se voi myös olla paastoamista sosiaalisen median, tv:n, pelien yms. käytöstä, jotta vapautuisi aikaa keskittyä hengellisiin asioihin.  Aikaa kuulostella Jumalan ääntä, kuulla Jumalan tahto omassa elämässämme.
”Jumala hoitaa hiljaisuudessa ja alkaa sydämille puhua, kun rukouksen sanat loppuvat ja vaikenevat äänet vaativat.”
Paastonaika on hengellisen syventymisen ja lähimmäisenrakkauden osoittamisen aikaa. Tänä aikana tutkimme itseämme ja elämäntapaamme; millä tavalla oma ja yhteinen elämäntapamme on itsekäs ja piittaamaton.  Paastonaika kääntää katseemme myös Jeesukseen; Hän ei ollut piittaamaton ketään kohtaan: Hän on paastonnut, taistellut ja kuollut puolestamme. Hän rakastaa meitä.
”Jumala hoitaa hiljaisuudessa. Levottomia kiireen orjia Hän kutsuu luokseen hiljaa olemaan ja lahjojaan vain vastaanottamaan.”
Paastonaikana saa kiinnittää katseen Jeesukseen. Kristittyjen yhteinen tunnus on risti, joka on Jeesuksen rakkauden merkki. Voisimmeko oppia jotain Jeesuksen ristin tiestä, hänen palvelevasta ja uhrautuvasta rakkaudestaan? Voisiko tämä paastonaika olla myös sinulle aika hiljentää vauhtia ja tarkistaa oman elämäsi suuntaa? 
”Sieluni, kuule Jumalaasi nyt, kun olet vihdoin kiireen jättänyt. Saan tässä olla, vaiti levätä ja rakkaudella hiljaa täyttyä.” (lainaukset Pia Perkiö)
”Herra, me käymme sinun eteesi tutkimaan itseämme ja elämäämme. Anna meille avoin ja rehellinen mieli. Auta meitä luopumaan kaikesta, mikä estää sinun läsnäolosi meissä. Hiljennä meidät kuulemaan Sinun ääntäsi ja kyselemään Sinun tahtoasi. Tätä rukoilemme Herramme ja Vapahtajamme nimessä. Aamen. ” (Kotien rukouskirjasta)
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