Älä pelkää

Klassinen toteamus on että, jos haluat rauhaa, varustaudu sotaan. Tämä kuulostaa aina ikävältä, mutta kuitenkin se on reaali-politiikkaa – ja aina ollut läpi ihmisen historian. Pitääkö siis pelätä tällaisina aikoina, mitä nyt elämme? Jeesus itse sanoi, että ”Älkää pelätkö niitä, jotka tappavat ruumiin mutta eivät kykene tappamaan sielua. Pelätkää sen sijaan häntä, joka voi sekä sielun että ruumiin hukuttaa helvettiin.” Matt. 10:28. Tämäkin kuulostaa ikävältä, mutta Jumalan valtakunnan näkökulmasta reaali-todellisuudelta. 

Toisaalta Jeesuksen sanojen tulisi olla meille vapauttavaa. Ihmisen historia on lopulta väkivallan historiaa, eikä Jeesus tätä kumoa. Mutta hän toteaa, ettei meidän tarvitse pelätä ihmisten edessä, vaikka se toisi kuolemankin. Enemmän tulisi olla herkkänä Kaikkivaltiaan edessä, sillä se vaikuttaa meidän iankaikkisuuteen. Tämä tuo melkoisesti uutta perspektiiviä elämään – ja kuolemaan. 

Kriisit ja poikkeusolot tuovat valoon sen, mikä pitää ihmisen lopulta pystyssä. Hyvinä päivinä on helppo hymyillä ja porskuttaa eteenpäin, mutta entä sitten, kun edessä onkin tuntematon maasto ja voimistuva paha? Silloin ihmisen todellisuus tulee esiin. Juoksuhaudoissa ateistikin huutaa – jos ei muuta, niin äitiään. Siksi Jeesuksen sanoissa on universaali viisaus. Lopulta Jumala on ainoa, missä on ihmisen turva. Ei meille ole luvattu helppoa ja mukavaa elämään, mutta meille on luvattu Jumalan rauha – tilanteessa kuin tilanteessa. 

”Älkää olko mistään huolissanne, vaan saattakaa aina se, mitä tarvitsette, rukoillen, anoen ja kiittäen Jumalan tietoon. Silloin Jumalan rauha, joka ylittää kaiken ymmärryksen, varjelee teidän sydämenne ja ajatuksenne, niin että pysytte Kristuksessa Jeesuksessa.” Fil. 4:6–7
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