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Kohtasin kaupassa sattumalta minulle tutun ihmisen, jota en ollut vähään aikaan tavannut. Minulla oli hänelle kyllä oikein asiaakin. Sain asiani sanottua, ja hän sanoi minulle merkittävät sanat: ”muistan sinua hyvällä,” ja jatkoi matkaansa. Tämä kohtaaminen, nämä sanat, saivat silmäni kostumaan. 
Olemme saaneet elää kesän ja syksyn armottomassa vihapuheen ja rasistisen puheen ympäröimänä, kun kaikenlaista mediaa on seurannut. Ja jo vuosien ajan kaikenlaiset sosiaalisen median alustat ovat enemmälti täyttyneet sanoista, jotka olisi pitänyt jättää kirjoittamatta. Mikä meihin ihmisiin on mennyt? Miksi helpommin puhumme pahaa kuin hyvää toisesta ihmisestä, tutusta tai tuntemattomasta? Teilaamme julkisuuden henkilöitä puheissamme, vaikka emme oikeasti tiedä heidän vaikuttimiaan; otammeko mallia päivän politiikasta, jossa ruoditaan armotta kaikenlaisia tekemisiä ja sanomisia?
”Kuinka näet roskan veljesi silmässä, mutta et huomaa hirttä omassa silmässäsi?” Matt.7:3
Jo Jeesus aikanaan varoitti ihmisiä asenteesta, jossa nähdään vikoja vain toisissa ihmisissä, ja kehotti välttämään tuomitsemasta ja arvostelemasta toisia. Arvosteleva asenne on kuin hirsi omassa silmässä, kun toisen roskia, siis syntejä luettelee. Kovin helposti me näemme puutteita ja virheitä toisten elämässä, ja olemme valmiita heitä siitä tuomitsemaan. Silloin asetamme itsemme toisen yläpuolelle, ja siihen meille ei ole annettu lupaa. 
Muuttaisimmeko maailmaa vähän kerrallaan, jos rupeaisimmekin puhumaan toisista vain hyvää, jättäisimme kirjoittamatta toisia arvostelevat ja ”mollaavat” some-kommentit, jättäisimme vastaamatta riitaan haastaviin puheisiin ja toisimme ilmoille vain sen, minkä varmasti todeksi tietäisimme, ja joka ei loukkaisi ketään. ”Hyvä ihminen tuo sydämensä hyvän runsaudesta esiin hyvää, ja paha tuo pahastansa esiin pahaa; sillä sydämen kyllyydestä suu puhuu.” Luuk.6:45 
Uskon, että jokainen meistä haluaa pyrkiä hyväksi ihmiseksi - tässä ajassa kuitenkaan täysin siinä onnistumatta. Vasta taivaassa meistä saadaan synnin rippeetkin karkotettua. Mutta yritetään parhaamme kannattelemalla toisiamme hyvillä, kannustavilla sanoilla ja puhumalla toisille kauniisti. Sanotaan toisillemme: ”muistan sinua hyvällä” jo tässä elämässä, eikä vasta muistovärssyssä haudan äärellä. Kiitos vielä, ystäväni, sanoista, jotka muistan aina.
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