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Jeesuksen sandaalin numero? 

[bookmark: _GoBack]Kerrotaan miehestä, joka oli tullut uskoon. Miehen kaveri tuli juttusille ja alkoi kysellä Jeesuksesta, koska arveli uskoon tulleen osaavan kertoa Jeesuksesta kaiken. Kuinka ollakaan kristityksi kääntynyt mies, ei tiennyt maata, jossa Jeesus oli syntynyt ei hänen kuolin ikäänsä, eikä pidettyjen puheiden määrää. Ystävä oli hämmästynyt ja sanoi ”Kristinuskoon kääntyneeksi näytät tietävän hyvin vähän Kristuksesta!” 
”Oikeassa olet. Itseänikin hävettää, miten vähän hänestä tiedän. Tämän verran tiedän kuitenkin: kolme vuotta sitten olin juoppo. Olin korviani myöten veloissa ja perheeni oli hajoamassa. Vaimoni ja lapseni pelkäsivät joka ilta kotiintuloani. Nyt olen lakannut juomasta, velkamme ovat maksetut ja kotimme on onnellinen. Kaiken tämän Kristus on minulle tehnyt. Tämän verran tunnen häntä.” 
Kullakin meistä on oma tarinamme kerrottavana uskoon kasvamisesta tai uskoon tulemisesta. Moni jakaa tuon miehen kokemuksen, että vaikka ei kaikkea tai edes paljoa Jeesuksesta tiedä, niin silti hänen tuntemisensa on muuttanut elämää joko vähän tai paljon.  
Aivan kuten ihmisten väliset suhteet muuttuvat, niin ystävyyssuhteessa Jeesuksen kanssa voi olla monenlaisia vaiheita. Ei sitä osaa sanoin toiselle selittää, se on jokaisen itse koettava. Jollain salatulla tavalla se ystävyys on elämää muuttavaa ja uudistavaa. 
Myös Kittilässä osallistutaan Valtakunnalliseen mediamissioon 19.9.-16.10. Sekä Evankelisluterilaisessa että Helluntaiseurakunnassa on yhteistyössä valmisteltu tapahtumaa, joka näkyy ja kuuluu. Haluamme kertoa Jeesuksesta. Nyt on aika puhua hänestä. Saamme kysellä, kyseenalaistaa ja kuulostella, mitä Jeesuksella on tekemistä meidän elämämme kanssa. 
Jeesus sanoo: ”Minä jätän teille rauhan. Oman rauhani minä annan teille, en sellaista, jonka maailma antaa. Olkaa rohkeat, älkää vaipuko epätoivoon.” Joh. 14:27 
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