[bookmark: _GoBack]Anna(n) anteeksi
”Jos te annatte toisille ihmisille anteeksi heidän rikkomuksensa, antaa myös taivaallinen Isänne teille anteeksi. Mutta jos te ette anna anteeksi toisille, ei Isännekään anna anteeksi teidän rikkomuksianne.” (Matt.6:15)
Aika ehdotonta on tuo vuorisaarnan teksti. Ajattelen kuitenkin, että ei Jeesus anna käskyä antaa anteeksi sen vuoksi, että hän haluaisi jollekin pahaa. Tuon ohjeen hän antaa, koska tietää sen olevan ihmisen parhaaksi.
Anteeksiantamattomuus on kuin raskas taakka, jota ihminen kantaa mukanaan. Se sitoo menneisyyteen, vihaan ja katkeruuteen. Anteeksiantamattomuus vie sydämestä ilon ja rauhan. Joka ei anna anteeksi, voi kuvitella voittavansa kostaessaan pahantekijälleen. Kosto ei kuitenkaan ole suloinen.
Anteeksianto on luopumista halusta syyttää, tuomita tai rangaista väärintekijää. Väärintekijä voi jättää kaikkitietävän ja oikeudenmukaisen Jumalan käsiin. Aitoon anteeksiantoon tarvitaan nöyryyttä myöntää oma ja toisten ihmisten vajavaisuus. 
Aina ei edes tarvitse odottaa, että pyydetään anteeksi. Voi antaa anteeksi ajatuksissa riippumatta siitä, pyytääkö toinen anteeksi. Se ei kuitenkaan tarkoita sitä, että täytyisi alistua huonoon kohteluun tai suostua kynnysmatoksi. Terve viha auttaa asettamaan rajoja ja puolustautumaan, jottei jatkossa joutuisi kohtaamaan huonoa kohtelua eikä minkäänlaista hyväksikäyttöä.
Joskus elämässä tapahtuu niin karmeita asioita, että anteeksiantaminen tuntuu täysin mahdottomalta. Silloinkin kannattaa yrittää, vaikka prosessi voi olla kipeä ja vaikea. Keskustelu ystävän tai ammattiauttajan kanssa voi auttaa. 
Jeesus opetti vuorisaarnassaan, että vihamiehiä tulisi rakastaa ja vainoojien puolesta rukoilla. Rukous vaikean lähimmäisen puolesta voi olla yksi keino vapautua katkeruudesta. Jos on vaikea rukoilla omin sanoin, voi siunata tätä ihmistä vaikkapa Herran siunauksella. 
Jeesus eli ihmisen elämän ja oli valmis kärsimään ja kuolemaan jokaisen ihmisen vuoksi. Ristillä Jeesus on kädet levällään. Voit ajatella, että Jeesuksen kädet ovat valmiit ottamaan sinut tiukkaan halaukseen. Hän tahtoo sulkea sinut syliinsä, parantaa haavasi ja antaa elämääsi lohdutusta ja uutta toivoa!
Näiden lainattujen lauseiden (kirjasta Vertaisryhmä äideille) ja omien ajatusten suloisen sekoituksen myötä, toivon sinulle hyvää ja siunattua alkutalvea.
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