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Enkeli vastasi: ”Pyhä Henki tulee sinun yllesi, ja Korkeimman voima peittää sinut varjoonsa. Syntyvä lapsikin on sen vuoksi pyhä, ja häntä kutsutaan Jumalan Pojaksi. - - Jumalalle mikään ei ole mahdotonta.” 
”olkoon siis niin” Maria sanoi. ”Minä olen Herran palvelija.” Niin enkeli lähti hänen luotaan. (Luuk.1:26-38)

Marian elämä muuttui peruuttamattomalla tavalla enkelin ilmestyttyä hänelle. Hänestä tuli äiti, ja hänen lapsensa tulisi olemaan Jumalan Poika. Aikamoinen muutos nuoren tytön elämässä, joka ei ollut vielä lähelläkään täysi-ikäisyyttä. Kaikki Marian elämän suunnitelmat menivät uusiksi. Tuntuu uskomattomattomalta, millaisella syvällä luottamuksella Jumalan huolenpitoon Maria vastasi tuohon Enkelin ilmoitukseen: ”Olkoon siis niin.”
Meilläkin on suunnitelmia omaa elämäämme varten, mutta Jumalalla on suuremmat suunnitelmat. Aina nuo Jumalan suunnitelmat eivät tunnu meistä hyvältä. Jos joku asia ei mene omien suunnitelmien mukaan, tunnemme helposti negatiivisia tunteita.
Voimme kuitenkin luottaa siihen, että Jumala tahtoo meille aina hyvää ja on aina meidän kanssamme, mitä ikinä tapahtuukin.
Siksi voimme rohkeasti ottaa mukaamme Marian sanat ja todeta kaikkeen elämässämme eteen tulevaan: ”Olkoon siis niin.”
Hyvä Jumala, sinä tunnet minut ja minun elämäni.
Sinä olet suunnitellut minun elämälleni polun, jota kulkea.
Ohjaa minua tällä polulla, älä anna minun eksyä.
Anna rohkeutta ja luottamusta siihen, 
että sinä kuljet aina minun kanssani.
Aamen.
-Sari Hartikka-

Hyvää tulevaa Marian ilmestyspäivää 
ja aurinkoista kevättä!

Elina Poikkijärvi


