[bookmark: _GoBack]Adventti, mitä se merkitsee? 
Ennen kaikkea siihen kuuluu valoa. Jostain hyvin etäältä tuikkiva, himmeä tähti. Se välähtää aluksi aivan heikkona meidän iltahämäräämme ja me otamme nämä säteet vastaan sytyttämällä ensin yhden ainoan kynttilän, seuraavalla viikolla kaksi, sitten kolme ja lopuksi neljä, kunnes meitä kohti sädehtii kokonainen valosuihku puun latvasta. Valo näyttää meille Lapsen, joka nukkuu seimen oljilla. Valon saapuminen. Erään Lapsen saapuminen. Jumalan saapuminen. Sitä on adventti.
Tärkeintä ei ole se, että sytytämme valoja. Nykypäivänä ei ole puutetta lampuista ja valoista. Tärkeintä on, että jälleen alamme panna merkille aivan pieniäkin valoja ja odotamme niitä, kunnes ne vahvistuvat kirkkaammiksi ja tulevat yhä lähemmäs ja lähemmäs, niin että koko talo on lopulta valoa täynnä. 
Mutta tällä Valolla ei tarkoiteta mitä tahansa valaistusta. Tarkoitamme sitä miestä, joka sanoi itsestään: ”Minä olen maailman valo.” Ja: ”Joka minua seuraa, se on itse muuttuva valoksi tälle maailmalle.” Maailman suunnattomassa yössä on Yksi: Jumala, Luoja ja Herra. Hän kääntyy meitä kohti. Hän tulee mukaan meidän elämäämme, elämään yhdessä kanssamme niin, että voimme tuntea Hänet ja koskettaa Häntä. Hän on rakkaus. Hän ottaa käteensä koko meidän elämämme ja antaa siihen valon loistonsa ja kauneutensa, oman valonsa ja lämpönsä. Ja joka pysyy tässä rakkaudessa, se pysyy Jumalassa.
Sitä on joulu. Ja adventti on tämän sanan toteutumisen toivoa, sen odottamista. 
Ensi sunnuntaina vietämme ensimmäistä adventtisunnuntaita.
”Pienikin valo, pimeän poistaa. 
Pienikin valo, sydämeen loistaa. 
Tänään toivon kynttilän sytytän. 
Tänään yhden kynttilän sytytän.”
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